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RAZONES FINANCIERAS EJERCICIO ECONOMICO 2010 
METALURGICA ECUATORIANA CIA LTDA. 

+ ÍNDICE DE SOLVENCIA (15): Este considera la verdadera magnitud de la empresa 
en cualquier instancia del tiempo y es comparable con diferentes entidades de ta 
misma actividad. 

IS =_Activo Corriente 

Pasivo Corriente 

IS= 268,419.49/57,982.97 =4.629 

» ÍNDICE DE LA PRUEBA DEL ACIDO (ACIDO): Esta prueba es semejante al índice 
de solvencia, pero dentro del activo corriente no se tiene en cuenta el inventario de 
productos, ya que este es el activo con menor líquidez. 

ACIDO = Activo Corriente- Inventario 

Pasivo Corriente 

ACIDO =:(268,419.49-66,687.04)/57,982.97 =3,479 

+ ROTACION DE INVENTARIO (RI): Este mide la liquidez del inventario por medio 
de su movimiento durante el periodo, 

RI = _Costo de lo vendido 

Inventario promedio 

RI = 591,687.26/78,126,30 =7.573 

RAZONES DE ENDEUDAMIENTO: 

Estas razones indican el monto del dinero de terceros que se utilizan para generar 
utilidades, estas son de gran importancia ya que estas deudas comprometen a la empresa 
en el transcurso del tiempo. 

*« RAZÓN DE ENDEUDAMIENTO (RE): Mide la proporción del total de activos 

aportados por los acreedores de la empresa. 

RE = _Pasivo total 

Activo total 

RE= 126,476.74 / 316,390.92 = 0.400 

+ RAZÓN PASIVO-CAPITAL (RPC): Indica la relación entre los fondos a largo plazo 
que suministran los acreedores y los que aportan los dueños de las empresas, 

RPC = _Pasivo a largo plazo 

Capital contable 

RPC = 68,493.77/410,80 = 166,733



RAZONES DE RENTABILIDAD: 

Estas razones permiten analizar y evaluar las ganancias de la empresa con respecto a un 
nivel dado de ventas, de activos o la inversión de los dueños, 

+. ROTACIÓN DEL ACTIVO TOTAL (RAT): indica la eficiencia con que la empresa 
puede utilizar sus activos para generar ventas. 

RAT = Ventas anuales 

Activos totales 

RAT = 707,664.23 / 316,390.92 = 2,237 

+ RENDIMIENTO DE LA INVERSIÓN (REI): Determina la efectividad total de la 
administración para producir utilidades con los activos disponibles. 

REI = Utilidades netas después de impuestos 
Activos totales 

REI = 34,271.01/316,390.82 = 0.108 

+ DIVIDENDOS POR ACCIÓN (DA): Esta representa el monto que se paga a cada 
accionista al terminar el periodo de operaciones. 

DA = Dividendos pagados 
Número de acciones ordinarias vigentes 
DA = 34,271.01/1,027 = 33,370 

+ MARGEN BRUTO DE UTILIDADES (MB): Esta representa el porcentaje que queda 
sobre las ventas despies de que la empresa ha restado sus existencias. 

MU= Ventas — Costo de lo vendido 

Ventas 

MU = 707,664.23-591,687.26/707,664.23 = 0.164    

        QUITO


